

Нахождение на железнодорожной дороге в состоянии алкогольного опьянения может стать причиной смертельного травмирования граждан!



21 марта 2022 года около 12 часов 50 минут местного времени машинист грузового поезда, следовавшего по станции Шипуново Шипуновского района Алтайского края, заметил мужчину, лежащего в колее железнодорожного пути. Машинист поезда незамедлительно применил экстренное торможение и подал звуковые сигналы, на которые мужчина не реагировал. Наезд на мужчину предотвратить не представилось возможным. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия.

По данному факту Барнаульским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, пострадавший - 38-летний житель села Шипуново Шипуновского района Алтайского края, находясь в состоянии алкогольного опьянения, уснул на железнодорожных путях, поэтому не слышал подаваемые машинистом поезда звуковые сигналы.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события. В ходе доследственной проверки правовая оценка будет дана не только действиям пострадавшего, но и действиям локомотивной бригады поезда, должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры.

Восточное МСУТ СК России напоминает, что основной причиной получения травм и гибели людей при нахождении на объектах железнодорожной инфраструктуры является грубое нарушение пострадавшими правил личной безопасности, в том числе нахождение на железнодорожной дороге в состоянии алкогольного опьянения.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1666416>